



19 декабря в детско-юношеском центре прошел Новогодний флеш-моб. Все желающие могли почувствовать атмосферу приближающегося Нового года благодаря педагогу дополнительного образования Стёпиной Светланой Ивановной и её фитнес-студии «Апельсин»!

Задорные девочки-гномики встречали гостей тёплыми улыбками и хорошим настроением. А сама Светлана Ивановна порадовала приятным сюрпризом – переодевшись в Мальвину! Душевный подход к каждому мероприятию – вот главный девиз её творчества! И пусть за окном накрапывал серый дождик, наш Детско-юношеский центр радостно встречал всё новые и новые группы желающих. Актный зал нашего гостеприимного дома не умолкал ни на минуту - детский смех и заводная музыка были главным фоном данного мероприятия.

Эстафету новогоднего настроения наш ДЮЦ примет уже 26-го декабря, когда начнутся новогодние Ёлки. Приходите все к нам и равнодушными точно не останетесь!

Педагог дополнительного образования Серебренникова О.С.
{phocagallery view=category|categoryid=52}